

ЭТО ИНТЕРЕСНО

В ОСВОБОЖДЕНИИ ОТКАЗАНО

Марк Дэвид Чапмен, убивший Джона Леннона, уже в четвертый раз не получил помилования. Согласно резолюции комиссии по помилованию, ему отказано в связи со "странной природой его продуманного и жестокого преступления".

МАДОННА УСЫНОВИЛА АФРИКАНЦА

Мадонна усыновила годовалого мальчика из Республики Малави. Отец мальчика очень рад усыновлению, ведь мать мальчика очень бедна.

В ОРЛЕ ВЕДЕЛИ НЛО

Вечером 10 октября десятки людей стали очевидцами того, как Орёл посетил НЛО. Со слов очевидцев, неопознанный летающий объект завис над девятиэтажными домами, расположенными по улице Революции.

КАСТРЮЛЬНЫЙ ДЖАЗ В МОСКВЕ

На днях в Москве и Санкт-Петербурге с концертами выступил Арто Тунцбюджан — исполнитель джаза на кастрюлях, глиняных горшках, бутылках с водой и т. п.

АМЕРИКАНСКИЙ ВКЛАД В ИСТОРИЮ

Около 15 тысяч древних экспонатов было украдено из Иракского национального музея за время американской оккупации этой страны.

МОЛОДЕЖНЫЙ ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ

Если ты одинок, у тебя проблемы, которые кажутся неразрешимыми, позвони по молодежному телефону доверия 45-03-33, а также на линию здоровья 45-04-08 в г. Орле (круглосуточно, бесплатно, анонимно).

МАЛЕНЬКИЕ ДРУЖОЧКИ

ПРИЗВАНИЕ

Нина Александровна шла по улице. Встречный молодой незнакомец вдруг вежливо сказал ей: — Здравствуйте. — Здравствуй, паренёк, — ответила Лазутова. — Но ты не обознался?

— Нет. Вы были моим первым библиотекарем, — сказал с улыбкой парень и пошёл себе дальше.

На душе у Нины Александровны стало особенно светло. Сколько их, таких прекрасных ребят, впервые переступало порог областной детской библиотеки, направляясь именно в её отдел дошкольников и учащихся 1—4 классов...

Приходят, едва научившись ходить, трёхлетние, с папами и мамами. Как-то открывается дверь и появляется огромный белый бант...

— Привет, маленький дружок! — говорит Нина Александровна этому банту, под которым шагает крохотная девочка.

Дверь вновь открывается, и в зал входит вторая такая же, с таким же сияющим бантом на затылке.

— Ой, вас двое, дружочки мои! Но следом входит третья девочка с бантом, а затем уже мама тройняшек.

Тогда им было по полтора года, не могли поделить книжечки-раскладушки, приходили часто, росли прямо на глазах у Лазутовой. Сейчас они студентки, но в детскую библиотеку имени Пушкина заглядывают по-прежнему.

Знакомство с библиотекой все воспринимают, как сказку. Недавно пришла второклассница...

МАЛЕНЬКИЕ ДРУЖОЧКИ

каждое ласковое слово, как тянутся к любой предложенной книжице — всем телом, всей своей чистой юной душешкой!

Этот отдел — надёжное и тёплое пристанище для многих орловских семей. У Лазутовой и её коллег разработано немало программ для чтения всей семьёй.

В этом году программа "В библиотеку — всей семьёй" включила в себя и игрупутешествие по библиотеке, и курсы творчества, и конкурсы о животных, и вечер семейного литературного портрета "Книги трёх поколений", когда каждый член семьи рассказывает, что именно он любит читать. Добавим ещё дни консультации с психологом, юристом, врачом, музыкальные праздники к Дню матери...

Совсем недавно Лазутова провела у себя в отделе семейные сиделки в День пожилых людей "Золотая осень семьи". Старикам рассказывали о своих внуках, а внуки — о своих дедушках и бабушках.

Один мальчик начал так: — Моя любимая бабушка Мария Ивановна очень уважает дисциплину и всегда проверяет, вовремя ли я сделал домашние уроки. Я ей за это благодарен. Но когда к ней приходит в гости её сестра, у бабушки начинаются длинные разговоры на тему "ла-ла-лы". И тогда у меня до самого вечера лаф!

— Да внучек, да неужто я

справду так подолгу говорю? — искренне удивилась Мария Ивановна.

— Да, бабушка, очень подолгу — строгим голосом повторил мальчик. — Но ты не переживай, я ведь понимаю, что тебе тоже надо отдохнуть от моего воспитания, а к дисциплине ты меня давно приучила, и уроки я делаю в срок, а уж потом смотрю мультики или играю.

Да, встречаются очень ответственные и аккуратные мальчишки. Один не устал напоминать библиотекарю, чтобы взятые им на дом книги (а берёт он их сразу по четыре-пять) непременно все были внесены в его "педикуляр" (так он называет библиотечный формуляр).

Другой — вы только подумайте — уходит Лазутову пирошками собственного приготовления



Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

ном клубе "Очаг". Лазутова организовала его совместно с Железнодорожным районным отделом социальной помощи семьям с детьми.

"Очаг" предназначен для детей с ограниченными возможностями. Старшие всегда могут привести такого ребёнка в библиотеку и оставить на час-другой, а сами уйти по неотложным делам.

При "Очаге" работает видеоклуб "Весёлая карусель", ребята рисуют, читают. В выходные дни таких порой набирается до десяти.

Ну и другая ребятня всегда охотно заглядывает в библиотечный отдел дошкольников и младших школьников. Все могут подолгу выбирать себе книги на стеллажах, посмотреть тот же "видик".

С нового года Лазутова и её коллеги задумали начать и вовсе невиданное: учредить клуб будущего мам "Растушка". Наука давно доказала, что человек начинает активно жить задолго до своего рождения.

Так что хорошее чтение и доброе общение, дающее умиротворённый настрой, будущим мамам просто необходимы.

Задумок много. Муж Иван Константинович и дочь Маргарита помогают советами. Сама Лазутова весела, компанейская, общительна, заражает энтузиазмом и домашних, и коллег.

Вот уж сразу не скажешь, что библиотечная работа может быть такой эмоциональной и разнообразной. "Маленькие дружочки" ходят вокруг Лазутовой хороюдом, а выросши, как тот парень, при встрече говорят:

— Здравствуйте, Нина Александровна. Мы скоро приведём к вам своего первенца. Приготовьте, пожалуйста, для него ту книжечку-раскладу, которая — помните? — мне когда-то так понравилась...

Юрий ОНОПРИЕНКО.

ДОРОГА ПОЧТАЛЬОНА

ПРИЯТНЫЕ МЕЛОЧИ

Весной газета "Орловская правда" объявила конкурс среди почтальонов области на лучшую организацию подписки. Двое из многочисленных победителей конкурса — Антонина Карлова и Надежда Семенова — живут в Колпне, куда мы отправлялись по редакционному заданию, поэтому решили заодно вручить премию нашим активным помощникам.



Почтальоны из Колпны А. Карлова и Н. Семенова.

Никто, наверное, не будет спорить с тем, что работа почтальона не из легких. Несмотря на то, что газеты и журналы сегодня выписывают немногие, сумка почтальона легче не стала. Скорее наоборот — потяжелела. В ней теперь и пресса, и товары повседневного спроса.

А в сельской местности почтальон еще и источник последних новостей, и просто собеседник. Ведь некоторым пожилым и одиноким людям и поговорить больше не с кем.

Встретившись с нашими победителями из Колпны, мы увидели, что это читающие, любопытные и, главное, жизнелюбивые люди. Они знают свой участок не только по номерам домов или квартир. Им

хорошо известно, кто и что любит читать, от кого ждут писем и кому лижут.

Нас порадовало, что в Колпне много поклонников "Орловской правды". Был даже читатель, который выписывал газету еще до войны, но уехал к детям в другой город. — Я считаю, что надо поддерживать в первую очередь местную прессу. А иначе как жить и не знать новости своего города, района, области, — говорит Людмила Валерьевна Магомедова, начальница Малоархангельского почтамта, куда теперь входят и Колпнянское, и Глазунское отделения связи.

Говорила Людмила Валерьевна и о трудностях. В первую очередь — это дороги. Еще неплохо бы

иметь красивую и удобную спецодежду для работников связи, да и зарплата почтальонов оставляет желать лучшего.

Но положительные моменты в работе тоже есть. Например, после реорганизации почтамтов в 2004 году в Малоархангельском и Глазунском отделениях связи был сделан ремонт. Получены три дополнительные машины для доставки корреспонденции. А это очень важно для оперативной и качественной работы почтовиков.

— Сегодня мы живем с надеждой и уверенностью, — говорит начальник Малоархангельского почтамта. — А главное — наша работа очень нужна людям.

Ирина ПОЧИТАЛИНА.

ЗА ТОРГОВЛЮ КОНТРАФАКТОМ — ШТРАФ ИЛИ ТЮРЬМА

Сотрудники отдела по борьбе с экономическими преступлениями Ливенского ГРОВД изъяли 300 нелегальных дисков. Ущерб от торговли незаконной продукцией составил свыше 225 тысяч рублей.

По поступившей оперативной информации, ливенские милиционеры проверили торговую точку на центральном рынке города. Предприниматель Владимир Н. торговал кассетами и дисками. Оперативники изъяли 300 DVD-дисков с фильмами и направили их на экспертизу в криминалистический центр УВД. Оттуда пришел ответ: диски контрафактные. Кроме того, сотрудники ОБЭП сделали запрос в организацию, которая представляет интересы российских и зарубежных компаний, выпускающих аудиовизуальные произведения. Ее сотрудники сообщили, что одним из признаков контрафактного диска является его цена: лицензионный продукт стоит в среднем 270 рублей. Владелец торговой точки в Ливнах продавал свои диски по 100 рублей. То есть, по всем признакам, продукция "пиратская". Покупал ее Владимир на рынке в Москве.

Владимир Н. уже неоднократно привлекался к административной ответственности за торговлю контрафактной продукцией. Теперь же в отношении предпринимателя возбуждено уголовное дело за нарушение изобретательских и патентных прав. Ему грозит штраф до восьми тысяч рублей либо лишение свободы на срок до пяти лет.

Пресс-служба УВД.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ОРГАНИЗАТОР АУКЦИОНА — ОГУС "ФОНД ИМУЩЕСТВА ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ" сообщает о признании аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельного участка общей площадью 5075, 67 кв. м, находящегося в г. Орле по ул. Фомина, кад. № 57:25:003 04 13:0058, несоответствующим ввиду участия в торгах только одного лица.

Управление социальной защиты населения департамента социальной политики Орловской области (г. Орел, ул. Лескова, д. 22, тел. (4862) 45-34-47, факс (4862) 45-42-05, e-mail: semina@uszn.57.ru) сообщает о проведении 20 ноября 2006 года в 10:00 открытого конкурса по изготовлению и поставке транспортно-технической котельной установки (ТКУ) для Боротынского дома ветеранов Новосильского района Орловской области.

СОВЕТСКИЙ РАЙОННЫЙ СУД г. ОРЛА ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ объявляет конкурс на замещение вакантной должности ГРАЖДАНСКОЙ СЛУЖБЫ ГРАЖДАНСКОГО СЛУЖАЩЕГО "СЕКРЕТАРЬ СУДА" — 1 единица.

ПОДПИСКА-2007

Уважаемые читатели! Продолжается подписка на ежедневную областную газету «ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА» на I-е полугодие 2007 года.

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ ЖУРНАЛИСТОВ — ЖИЗНЬ ОБЛАСТИ, РАБОТА ОРГАНОВ ВЛАСТИ, РЕАЛИЗАЦИЯ НАЦИОНАЛЬНЫХ ПРОЕКТОВ. На страницах газеты — весь спектр вопросов экономики, политики, социальной защиты, официальный вестник (новые законы Орловской области), события культурной жизни и спорта, ТВ-программа (39 каналов, включая кабельное телевидение) и, конечно, всегда свежие новости.

ПОДПИСКА ПРИНИМАЕТСЯ: — во всех почтовых отделениях области — 333 рубля (доставка на дом), — в киосках "Орелроспечати", областной детской и медицинской библиотеках, для читателей г. Мценска — в киосках "Орловская печать" — 186 рублей (получение газеты по месту подписки).

Редактор номера Евгений ЛОКТИОНОВ. Дежурный ответственный секретарь Николай ШИКУНОВ.

Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.

Электронная почта: orp@rekom.ru Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Воронежским Центральным Черноземным региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации о средствах массовой информации. Регистрационный номер В0715.

Отпечатана в ОАО "Типография «Труд», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Орловская правда РЕДАКЦИЯ: Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ. Первый заместитель главного редактора А.И. КОНДРАТЕНКО. Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА. Заместитель главного редактора — ответственный секретарь В.В. ЧАРПО.